Вариант №1.

1.Найдите значение выражения:

а). 9 ( 68 ( 515 ( 5;             б). 86 ( (258 ( 246) ( 129;                     в).405 ( 208.

2. Решите уравнение:

   а). 133 ( y = 19;                   б). m ( 15 ( 90;                                      в).2y – 15 = 23.

3. Вычислите, выбирая удобный порядок действий:

а). 25 ( 197 ( 4;                    б). 8 ( 567 ( 125;                                    в). 50 ( 23 ( 40.

4. Решите с помощью уравнения задачу: ”Коля задумал число, умножил его на 3 и от произведения отнял 7. В результате он получил 50. Какое число задумал Коля?”
5. В кинотеатре два зала. В большом зале 26 рядов по 23 места, а в малом зале 19 рядов по 22 места. Сколько всего мест в кинотеатре?
Вариант №2.

1.Найдите значение выражения:

  а). 8 ( 99 – 816 ( 8;                       б). 5713 ( 197 ( (166 + 138);                      в). 306 ( 805.

2. Решите уравнение:

  а). 187 ( y = 17;                             б). n ( 14 = 98;                                           в). 40 – 3x = 10.

3. Вычислите, выбирая удобный порядок действий:

  а). 4 ( 289 ( 25;                               б). 8 ( 971 ( 125;                                       в). 50 ( 97 ( 20.

4. Решите с помощью уравнения задачу: ”Света задумала число, умножила его на 4 и к произведению прибавила 8. В результате она получила 60. Какое число задумала Света?”
5. Первый станок изготовлял в час 28 деталей, а второй изготовлял в час 35 таких же деталей. Сколько всего деталей будет изготовлено за 17 часов работы первого станка и за 15 часов работы второго станка?
Вариант №1.

1.Найдите значение выражения:

а). 9 ( 68 ( 515 ( 5;             б). 86 ( (258 ( 246) ( 129;                     в).405 ( 208.

2. Решите уравнение:

   а). 133 ( y = 19;                   б). m ( 15 ( 90;                                      в).2y – 15 = 23.

3. Вычислите, выбирая удобный порядок действий:

а). 25 ( 197 ( 4;                    б). 8 ( 567 ( 125;                                    в). 50 ( 23 ( 40.

4. Решите с помощью уравнения задачу: ”Коля задумал число, умножил его на 3 и от произведения отнял 7. В результате он получил 50. Какое число задумал Коля?”
5. В кинотеатре два зала. В большом зале 26 рядов по 23 места, а в малом зале 19 рядов по 22 места. Сколько всего мест в кинотеатре?
Вариант №2.

1.Найдите значение выражения:

  а). 8 ( 99 – 816 ( 8;                       б). 5713 ( 197 ( (166 + 138);                      в). 306 ( 805.

2. Решите уравнение:

  а). 187 ( y = 17;                             б). n ( 14 = 98;                                           в). 40 – 3x = 10.

   3. Вычислите, выбирая удобный порядок действий:

  а). 4 ( 289 ( 25;                               б). 8 ( 971 ( 125;                                       в). 50 ( 97 ( 20.

4. Решите с помощью уравнения задачу: ”Света задумала число, умножила его на 4 и к произведению прибавила 8. В результате она получила 60. Какое число задумала Света?”
5. Первый станок изготовлял в час 28 деталей, а второй изготовлял в час 35 таких же деталей. Сколько всего деталей будет изготовлено за 17 часов работы первого станка и за 15 часов работы второго станка?
